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« AR
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- 7| BT S 1 20%
- 1094 fEUE E5 2105
- BU48F : 16,400kg
c AU 0 HERA - BEF 159 B2 12703
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- Yt s - A 4770, 50%
D Fsple] s - BEF 15 @A 1707)
- Zm s - B4 667, 50% @ 147H, 80%
3) ¥EH W - Haner WHn WA AETEE 3678
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o& = (BA5 - 85 - v B+l - Bdege = (16,400 - 11,812 - 0+126) + 16,400 = 28.74
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SEeTEs AR ARA Mol 65% olAolL, ATt HEAES AT A9 AF
L B3 = 74T x (W& - ARl e)
A& HSF
olg = AT A B AT AL > IAETRA S = EANE TALARAHELNY Tl 2A}
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=t 01202 (AL QA — 43 x AP DA + 460)
8 F_'~20 =2 2
2) 2t
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8y 100 - 1.06 x Akl A3 LA}
B3}a} 0 (100 - 33) - 1.13 x AFaL HAPL=}
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ZX _
f FAIAEHH|S BNV 108 =gt | 10~11 12~13 14~15 16~18 19~21 22~23 | 244 ol
iE FABHIS(%) 0~20 21~40 41~50 51~60 61~70 71~80 81~90 91~100
hilfTPs]=s 7w 7y HE
LA AL TSR STEE 10% =gk 10%~30% ulgt 30% ©]At
HBEH S 1.2 1.1 1
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SOUEY TG | FRASGT: 34 Sgus
iy | B SEEA A I AFE X (FE R TAE)
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s e ) SRR
e AE = O gmere ) X e
© SHSIEMA QNESO| Z0ICL TIHES FOHIL.
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BET7E 482 8 ARG = A SEA 7 el UL x DA WA
(FET Y vhs SF+80% Tl vhs 9] 20%) x (1+F A | th7g A 42) x HatA| 4=
=y FREY SR = X QE $EH 7| 71| ZHo] e x YAPE vt S X4
% A 0.7(@HAF), 0.72(3A1F)
Ay HEAT At FJF+REFE 50% B I FHEX05+EEATE 80%F I S x0.8
T HEA FAZTEX[1 -] +0 - 71€8r,8) % 7EE8EF, B =14%
5 PR (S B2t - ] 574 x 7471
Q) HRZAA| et ME(F, BT D)
Ae2AEEEF x (1 - (%] +(1 - 1499 T HdsSa x (ERMHEAZ 47| =2 4))
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© SEAUABIYA JISURS| T7H0|CE L8

— O

ojsiE

mjo

LEotl &

oo

= ALGHAL.

n

-7FdE9 13,0008/ ALEH 10,000 [/ AZFEEHE 20% / HESERF: 25,000k
* BEZA Y&
- HESZE WA 400nt
- XEAT $85F  500kg(8AFRA 1 200kg / HHAE Sen PIT 7HR}F: 100kg / HENYS A} 200kg)
-HEY R 529 TolE doy £ EE 25 50%°]th
- ERREWEA 1 500m
- 715844 500m
- 0BT Qe AoE Hrt

omH|T ©o

» BT = B7HIFA x (H3& - 271 R EH18) = 3,000 % (0.5922 - 0.2) = 11,766,000¢
* o = (PESEY - 8 - v RFESF SN g AT
= (25,000 - 12,625 - 0+2,430)+25,000 = 14,805 +25,000 = 59.22
« YT = (R DU F x FREAN S HA) SN A AT F AL x (B2 + 7| A)
= (1.125x9,000)+(2.5 % 1,000) = 10,125+2,500 = 12,625
* TR FHUATR = B2 S - H R WA = (200+100%0.5+200) +400 = 1.125kg
« BRI 8 = BRI AYAASFH R BINYL ST
* RRZAAEE = 32 - £S5 U - BREH A - 7198 A = 10,000 - 500 - 500 = 9,000
« WIS = BRI HIWAT A - BEFAL A x 2ASEE 3
= 108+400x9,000 = 2,430
« BRI WSAAST = P A2 FAFY FA xEHYEHE x P Hl& = 200%0.6%0.9 = 108

x golE S AYule

T & s
= o545 oIH|S
=l =T
| 98, ZRY, 2Ae1as, 75, EdAeR, HEEEel, dEEs, ey 90%
o | AR, AEe, TREAEE, XUEE, E71329, 9oy, # ¥, A2FHAEY, E7V1RAeY, A9ER, 70%
H - 0
A of|2l7tel=ute], Wordd 7
32 WA, DHlE, AdEgols, gAY, e rHN, o013, HeEAS, sy, 2285 ol g 50%
1=] (0]
7|&

H5f& = T E x EPF eHE X (1 - v EAAR]E)
* | SfH]E = 1] S A - Al A

_ (20% ¥ 31F 5 % 0.2) +(40% B ILFF5 % 0.4) + (60% B ALFF9x 0.6) + (80% B 3555 x 0.8) + (100
B ARG +20% B AFFEFH40% F LFFF+60% F AFT5+80%

e
& IFF5)
AT+ 100% FALFF5)

1

& = v s E 2+ A
o - A = (2Bo2 Q% w3
x0.6+(80% ¥ M

HAx70%+[EEe] TAHAx{20% ¥ FEEHZX0.2)+40% ¥ FEHAHx0.4)+60% & EEH
2 x0.8)+(100% ¥ FEEHZ x1)}+ EEHZTA]

2 e
s

o8lg = W] g x FET L
-« 3] & = S < Ao A

=232
 HENHE = (50%3] 3] %014 x 0.5) + (80%3] 3 0] 2= x 0.8) + (100% 7] 3] Z=0] 5=)
RIS T T £ 0] 5= 4+ 50%3] 340 2= 4 80% 3] 3l 5 0] < + 100% ] &l E0] =
HH;T: [ ] rq-E—)H%: ﬁ‘]ﬁHH]%X—é—'BHZéEH]% x(l _D]E/S'H]%)
VR P e
o jmy | T EVHERIE = Q0% A HATR0.2440% F AT X0HHG0% B HAFX0.GHE0% B HoATX0.8)+(100 B o)

+(AAAT420% @ T F+40% B TAT+60% F T E+80% & HWIT+100% F T T)

(2) YrHIRYESF

s -3 S 39 = HERAAD AT B - AP
- 33 Sl A = RERWNATA < ARG < & X BN SHE WIS - AR
o237 RERFATAX FIE < 3} - A0
o, iR P, BN I, 92 | FAFAX @S - A lE )

Q) dr=sEgaME, 7, g2y, o, 92, 1Y)

AT A7 RS AU

_1‘]_



% Azplg Hel

BIH|E = {o+(1 - o) x (YL - EEYZU)}
=u)7| * FUHACGEHAA) $ 79.8% /909 + AEAE 1 40%(B7], EVLE, Q0] 9|, 2¥f, i, mpxErl =9
AR| A * SERRIHAGHIA)  72.3% /289 ] s g, %—T—, e L e R A | L RS R 1 o))
* FEOIHAGH A : 81.7% /302 X =3}, Zhdlo]d A ESHAH] 1 20%
AElE A A8 EEHACEA) ( 88.7%  AlSCIHA(EAHH) 1 91.3%
Z7], 39 :90¢ / EvtE : 80€(1209) / 0] 1 45A(75%) / &4}, AlFA] 1 409 / EALF 1559,
ANE&= x|zt e, AE, ek 1002 /4451302 /=38t 1209(A"HE). 90 (2zHe]) / (L) 1 802
e BEEY4YLs | 7, &2t FOTE) 502 / vt 1209 / Zut: 6001 /7FdlelAd 1 1502 / viu=] : 1302 / Hii5: 70Y
O AT % 20 o ZEAFArE 9U~11Y At ALE Ue AMidAC R 3Y olF 8 Frdte B¢
A S a5 54.4% 100¥
BEZ7 49.5% 130¢
* AEAE AIZX|, IHED), 2, £39 £87| O|TAILLS| FH|I2
- A& = o+(1 - @) x (BELF+BZBEL)
- e = F8]7] ] A (10%)
- AL wS AR E AT LA7IA Fads
- BEARLS AR SEIAIAA] B2 AL
g =1 - (LS EHESEYD))
TS | ¢ YA I DRE ATTYLA] AL
AL e R s B o (s s A
« 3o, Ef WE9] ZIHE2 1o]H.
© OS2 SEAYYA €= FF $ 1F2 LoiHE0(H. Dsigdt FiHlE2 H B85S oI
« AlF&
- BE7IIF A 11,2009
- A4 : 6,000n
- A7) FEEE 5%
- FeiAtal A AFEE S 2009
* T Sufi-&
- A A 5 19 FARE 157t 69 299 ASERE ISiE AU
- ToiHA : 4,200
- 10029 &AL FGHE - AFIE 107, 20% @ 105, 40% B 205, 60% @ 105, 80% ¥ 20, 100% & 305
- &Ago] @Akl msrh AAYSHAT
- OEAEE 1 20%
 BYF = AERA/IATA < A g x W& x YT 573 AL - A7 REF = 1,0008d x0.8176x0.3472x0.7 - 509H = 1,487,095

* A7IREE  IEEATIIFA x5%

* A - EH A1 - 2HABAAS) x %

« 158 = TH] L x EF =R x (1 - v]EAH]E) = 0.7%0.62x0.8 = 0.3472

* TofH]& = Do HA + F&HA = 4,200+6,000 = 0.7

* tOHXéEHl% =(20% B x0.2+40% B x0.4+60% B x0.6+80% & x0.8+100% &)+ (FAILF+20%
=(10%0.2+20%x0.4+10x 0.6+20%0.8+30)= 100 = 62+ 100 = 0.62

A+ 2 LS = 0.544+(1 - 0.544) x60+100 = 0.8176

H+40% F+60% F+80% F+100% &)

(15 B3d 552 A ¥
=3 = = 2IguIE
15+ 9, IS, HelH A, S, AaddRHY 70%
259 Aoy, AleS1, BHi7Eel, ey 50%
35d AR, 499, FE9, AHE 4 7lE 30%
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8. SEIA YA oML, HA E5

(1) AgzE 23

. W, =ei, o0l o), Sk, Fn AL, J5h S WE R AL AL Ak 9D, ol v
R x AT A x AT & x T &
R 24 ke AL A e TSR RAEA] BA AR x 5] 5%
& Rt 2L A4S R A0] SRR RIAA] BALRAR] x 5 3%
5 R 2] x B2 ChluiAE A AR x 33 x 70%
ABE|, B0 2, 7} R x e A HAAIARH] x ] o8 x AT &

¢ T3 = T x LA e
« el g = waE <+ A
v EAREE

¢ e S A2 100%

» AU £2 F9) 9 E5:20, 40, 60, 80, 100%

sefarE AEe] HojatE GeEAT HYPAE F gol HHstUFARG T A9 AT YA EYEHTL ofefe} Lol ThA] Akt
BE7H
ARG 2GR x SN A A

A=)
:loljt
L
i
av)

(2 HA 2eig

HIH (A=A ) A B E AT = A AE(@) 5 x 95T BG4 x v e
BEOGEHEAD), SRR, ¥80IGHS) | ARG EAS = xH‘j‘ﬂﬁzﬂ.(i—r) xEAHA(EDT EAAYAE] x FE]E x 5
LE2I(BATHH), MS0IC8AHH) A B R AT = A x ¥ B x F & x M5 &
* M3fg = ulE x &P e

« el
- EN(AR) = HH ARG+ A LB
- B, A = S A (5 4) + A A R
A = g A

- EUHA YEAH = EEYEO] maEd - EEUE0] HAHA
- FU(EFHIRA) - &g o wet 50%, 100%
- FAFARER, HARER 20, 40, 60, 80, 100%

Seae A o] e GeluAT B

i
izl
o
)
o)
o
ool
N
N
1A
oy
i)
H
o)
lu
o,
o
2,
R
(i
oX
2t
)
I
O
.
o
(0}
[e]
o,
o)
1o
N
N
o)
i)
>,
N,
S~
>,

Antd AR EAEEE X

Rus

© EafHl SERRIHA S5 Og XS 20 ZIHIED D6iE % YMHIEYESZS HESAR(HES D22 EASIAL.)

[

« AFf&
- Al E<= 1 10,0009
- G EAAAH] 480
* AP
- Ta¥ <= 16,0009
- AT TEe WS 1008S ARSI EY oheat 2ok (0% - 104, 40%38) : 108, 60%3 3] : 304, 80%M 8 : 30, 100%3 3} : 20%)

* AR EAE YT = A x Y A x JIHE]E x 1) 8E& = 10,000 % 480 x0.887 % 0.408 = 1,737,100
« ZZH]E = 88.7%(1L78%k ©18)

* T o1& = I B]E& x LY EHE = 0.6%0.68 = 0.408

« W3fiHlE = g4+ Aul <4 = 6,000+ 10,000 = 0.6

* oY RS = (10x0.2+10x0.4+30 % 0.6+30 x 0.8+20) + 100 = 0.68
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0. EYULUUABIMA AT (rE), YRBESE, FulE, Fub A wA, whs, 70D

B = 7HA R x (3l - A5l L)
v Mo = (125 - A5+ 7125

v 71859 = FUSTE x 57 97|27

¢ AR%Y = G| B x min(s A EA 2, SR 9481714)

o AT = (WA - 43k x 1| A

x ol RS SUATTAS 2

« Ahyg
- 719139 : 80094
- A7) SRS 15%
- 7FIH 4 : 8,000

- HA4geF 1 1,600k
- 71&7H4 15,1009/ kg
* PERERAL WS(HEZRAD
- ARZHA 1 8,000nrolH BFEFEHA 5000, 71¢EHE 500w, FEETHA L v AR gl
- BEFZFEA 100w
- BETE $8F 215k
-3E 20%

- 587] 714 13,9009/ kg

* BT = 7F)E x (T o& - A7 FEH]E) = 800 x(0.2353 - 0.15) = 682,400
« W5E = (7185 - AAIEY) + 71259 = (8,160,000 - 6,240,000)+ 8,160,000 = 23.53%
- 71259 = A x 528 71E7H4 = 1,600 % 5,100 = 8,160,000
- AR = (FEF | EAARSE) xmin(s A 71€7H or BAE $87] 7H4)
=1,600%3,900 = 6,240,000
* FYRHEEZRAD
= (BE SYHE Y FESFX IARAAEA)HE AT FEaF x (BRMEE A+ 7| A)
=0.2x7,000+0.2x 1,000 = 1,600
« R GUAT FESY = BEF 83 A - 1EF W = 20kg+100m' = 0.2
« R 9aET = BRI 8« (1 - T4H(%) (1 - 14%) = 21.5kg x0.8+0.86 = 20kg
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